

После гонга

Погода не благоприятствовала проходившему позавчера на московском стадионе «Динамо» состязанию на первенство страны по футболу между командами Военно-Воздушных Сил и «Динамо» (Тбилиси). Дождь, ливший в течение суток, не прекращался и во время встречи. Учитывая это, команды пытались строить игру на длинных передачах мяча, что, однако, не всегда удавалось, так как мяч либо попадал в лужу и неожиданно останавливался, либо скользил с такой скоростью, что его нельзя было поймать. Надо отметить, что обе команды, несмотря на тяжелые условия игры, все же злоупотребляли в штрафной площади мелкой передачей мяча.

В дождливую погоду крайне трудно разыгрывать заранее продуманные комбинации. Но положение о проведении футбольных состязаний на первенство страны незыблально — встреча проводится при любой погоде, если поле, по мнению судьи, отвечает требованию правил. Немногочисленные зрители, пришедшие на это состязание, за несколько минут до конца предсказывали ничейный результат, ибо ни одной из команд не удалось еще открыть счет. Однако летчики умело воспользовались ошибкой динамовцев и ушли с поля победителями. Это произошло после гонга. Один из нападающих ВВС, пройдя по левому краю, подал навесной мяч на штрафную площадь тбилисской команды. На мяч выходят вратарь Кития (заменивший во второй половине выбывшего из игры Маргания) и один из защитников. Они мешают друг другу, и мяч попадает к нападающему ВВС Коршунову. Тот направляет мяч в пустые ворота. Подоспевший защитник динамовцев Элошвили в безнадежном положении отбивает мяч руками. Тот же Коршунов точно реализует 11-метровый удар. Так со счетом 1:0 в пользу команды ВВС и закончилось это состязание.

Встреча дублеров закончилась победой летчиков — 6:0.

Н. Латышев, судья всесоюзной категории.

“Советский Спорт”, 26.07.51